

### **Errata do Edital 009/2015**

O Presidente da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado da Administração Central, publica a **Errata do Edital de Abertura n. 009/2015** para o cargo: Administrativo Superior 3 -Bacharel em Direito.

#### **Anexo 4**

Onde se lê 0,5 por mês trabalhado

Leia-se 0,5 por ano trabalhado

Administração Central, 03 de agosto de 2015.

---

Comissão do Processo Seletivo Simplificado